

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Löschung

Publikationsdatum: SHAB 11.07.2022 **Meldungsnummer:** HR03-1005517715

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Löschung Infekt Team Schweiz - Russland, St. Gallen

Infekt Team Schweiz - Russland c/o Spitalregion St. Gallen Rorschach Fachbereich Infektiologie / Spitalhygiene Rorschacherstrasse 95 9007 St. Gallen

Löschungsdatum: 06.07.2022

Infekt Team Schweiz - Russland, in St. Gallen, CHE-112.455.508, Verein (SHAB Nr. 38 vom 24.02.2010, S.13, Publ. 5511290). Der Vorstand hat am 27.06.2022 beschlossen, auf den Eintrag des Vereins im Handelsregister zu verzichten. Da dieser Verein kein nach kaufmännischer Art geführtes Gewerbe betreibt und somit nicht eintragungspflichtig ist, wird der auf ihn bezügliche Eintrag im Handelsregister gelöscht. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Strube, Elena, von St. Gallen, in St. Gallen, Geschäftsführerin, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Brede, Elena, ukrainische Staatsangehörige].

Tagesregister-Nr. 6744 vom 06.07.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 38, Datum: 24.02.2010 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG